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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao vigésimo nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ALEX PEREIRA PITON, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JORGE PEREIRA

LEMOS, MANOEL BONFIM .SERRA E NILZA MARIA DOS SANTOS.

Constatando assim, a existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida o Presidente convidou o Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO

DIA na qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação

restou a mesma aprovada por unanimidade. O presidente comunicou a

ausência do colega Vereador Ademario que por motivo de saúde não pôde

comparecer, justificou também a ausência dos colegas Catiane e Jailton que

por motivo de força maior também não se faz presente. Na sequência o

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por

dez minutos. Fez uso da palavra o vereador MANOEL BONFIM SERRA saudou

a todos. Iniciou explicando como começou a coleta de lixo seletiva no município

ele disse que foi através de uma solicitação sua por conhecer de perto a

necessidade da zona rural. Então passou toda situação para a secretária de

Agricultura Mara que visitou o local onde estava sendo jogado o lixo as margens

do rio Jaguaripe ele fotografou o local e mandou para o Prefeito Guito além

disso trouxe a Indicação da coleta de lixo seletiva pra essa casa em outubro de

2021 e com o apoio dos colegas que aprovou a Indicação e hoje ele agradece

a Deus aos colegas, o Presidente desta casa, ao Prefeito e Vice e toda gestão

por estar acontecendo essa coleta. Finalizou agradecendo a todos. Com a

palavra o vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou dizendo

que procurou saber do secretário de Osnir se não tinha alguma demanda que

pudesse estar ofertando para Dom Macedo e o mesmo lhe respondeu que

tinha da SEINFRA (Secretaria de Infra Estrutura) e que o vereador poderia
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solicitar melhorias para as estradas, algumas necessidades das escolas e

pontes acima de 15 metros de comprimentos. E assim ele fez algumas

solicitações e dentro delas ele reforçou a Indicação da pavimentação do

Milagres a via principal que é uma indicação do colega vereador Geraldo

Jorge (Bahia) e seguindo fez a Indicação da pavimentação da estrada de

acesso ao Milagres pela rua Adolfo Santos e também a pavimentação da

localidade do Sapezinho e do Comum de Geraldinha além de solicitar uma

Ponte para o Rio Pedra Branca ligando Dom Macedo ao Jogo da Bola e vice-

versa melhorando o deslocamento dos munícipes daquela localidade, que é

uma indicação do colega Ademario e solicitou também brinquedos para a sala

de recursos multifuncionais para crianças especiais e uma sala de informática

com 20 computadores e duas impressoras para a escola Maria Bernadete tudo

isso pensando no melhor para a população do municipio. Seguindo o vereador

fala sobre a importância de se fazer Indicações por que se não pedir não veem,

por isso parabenizam todos os colegas por todas as solicitações e benefícios

conseguido para nosso município. Finalizou agradecendo a todos. Com a

palavra o presidente Geraldo Jorge volta a dizer que a rua a qual o colega Alex

se referiu é a Rua Arnulfo de Almeida Souza que foi vereador aqui no

município e não Adolfo Santos ele já comunicou ao Secretário de obras

Antonio para fazer a correção e se Adolfo foi alguma pessoa importante no

município ele pede que nomeie uma outra rua. Seguindo o Presidente deseja

que o colega Ademario se recupere logo e pede que Deus lhe dê saúde. E não

havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES

em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BONFIM

SERRA 1º secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis

que assim o desejarem.

y/ZÁV/Iãijáf 59%

Geraldo Jorge Souza Sales

Pres' nt

%du“

c Ives dos Santos Filho

Vice-presidente
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Manoel Bomfim Serra

1 º Secretário

 

Jailton Santos Souza

2º Secretário
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Catiane Conceiçao do Santos SiIVa

Vereadora

 

Alex Pereira Piton

Vereador

 

Jorge Pereira Lemos

Vereador

Ó Joselito Pereira Araújo

Vereador

 

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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